

випадку, є номери кульок, які під час основного розіграшу лотереї були вилучені із ігрового мішка відповідно до цих Умов.

У випадку виходу з ладу основного лототрону під час проведення розіграшу виграшів в призових категоріях, передбачених п. 3.6 – п. 3.11 цих Умов, до результатів розіграшу зараховуються номери кульок, що випали з основного лототрону до моменту виходу його з ладу. Далі розіграш тиражу відбувається за допомогою непрозорого ігрового мішка та запасного комплекту кульок. Голова та члени тиражної комісії закладають до ігрового мішка кульки із запасного комплекту кульок (за виключенням кульок із номерами, що випали із основного лототрону до моменту виходу його з ладу). Після закладення тиражною комісією зазначених кульок до ігрового мішка розіграш продовжується відповідно до правил, зазначених в абзаці першому цього пункту Умов. Результатом розіграшу, в такому випадку, є номери кульок, що випали з лототрону до моменту виходу його з ладу, та номери кульок, які під час основного розіграшу лотереї були вилучені із ігрового мішка відповідно до цього пункту Умов.

3.15. Номери кульок, які під час проведення основного розіграшу випали із основного лототрону та/або були вилучені із ігрового мішка у випадках, передбачених цими Умовами, утворюють основну виграшну комбінацію розіграшу тиражу. Номери кульок, які під час проведення основного розіграшу тиражу були вилучені із ігрового мішка, для цілей визначення переможців лотереї та визначення моменту припинення розіграшу тиражу лотереї прирівнюються до номерів, що випали з лототрону.

Основний розіграш тиражу – розіграш, за результатом проведення якого визначаються переможці в категоріях призового (виграшного) фонду лотереї, що зазначені в п. 3.6 – п. 3.11 цих Умов.

3.16. Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання Джек-поту, не набувають права на отримання виграшів першої – четвертої категорій призового (виграшного) фонду тиражу лотереї за основною ігровою комбінацією, в якій має місце співпадіння, передбачене пунктом 3.6 цих Умов, окрім випадку, коли гравці набули права на отримання Джек-поту відповідно до пункту 3.7 цих Умов.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) першої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не набувають права на отримання виграшів другої – четвертої категорій призового (виграшного) фонду тиражу лотереї за основною ігровою комбінацією, в якій має місце співпадіння, передбачене пунктом 3.8 цих Умов.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) другої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не набувають права на отримання виграшів третьої – четвертої категорій призового (виграшного) фонду тиражу лотереї за основною ігровою комбінацією, в якій має місце співпадіння, передбачене пунктом 3.9 цих Умов.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) третьої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, не набувають права на отримання виграшів четвертої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї за основною ігровою комбінацією, в якій має місце співпадіння, передбачене пунктом 3.10 цих Умов.

У разі, якщо в основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у двох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, незалежно від того, чи є в таких горизонталях символ (-и) МСЛ, а також в цій же основній ігровій комбінації співпадуть всі числа у двох повних діагоналях із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, незалежно від того, чи є в таких діагоналях символ (-и) МСЛ, гравець - власник такого білета лотереї набуває права на отримання призу як за співпадіння, передбачене підпунктом «а» пункту 3.10 цих Умов, так і за співпадіння, передбачене підпунктом «б» пункту 3.10 цих Умов. Зазначене положення не поширюється на випадки, коли в такій основній ігровій комбінації також має місце співпадіння, що передбачене пунктом 3.6, 3.8 чи 3.9 цих Умов.

У разі, якщо в основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у одному будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, незалежно від того, чи є в такій горизонталі символ МСЛ, а також в цій же основній ігровій комбінації співпадуть всі числа в одній будь-якій повній діагоналі із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, незалежно від того, чи є в такій діагоналі символ МСЛ, гравець - власник такого білета лотереї набуває права на отримання призу як за співпадіння, передбачене підпунктом «а» пункту 3.11 цих Умов, так і за співпадіння, передбачене підпунктом «б» пункту 3.11 цих Умов. Зазначене положення не поширюється на випадки, коли в такій основній ігровій комбінації також має місце співпадання, що передбачене пунктом 3.6, 3.8, 3.9 чи 3.10 цих Умов.

3.17. Проведення основного розіграшу тиражу лотереї припиняється у разі, коли в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у трьох будь-яких горизонтальних рядках (горизонталях) (незалежно від того наявний чи відсутній в таких горизонталях символ (-и) МСЛ) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону (вилучені із ігрового мішка у випадках, передбачених цими Умовами).

3.18. Тиражне обладнання, а також комплекти тиражних кульок в окремих футлярах, в період між проведенням тиражів, зберігаються у будівлі, що охороняється.

Щоквартально комісією, яку призначає генеральний директор Оператора, проводиться контрольне зважування всіх тиражних кульок лотереї, після чого складається акт.

Допустиме відхилення + /- 0,3 г від середньої ваги кульки - 3,8 г.

IV. ПРИЗОВИЙ (ВИГРАШНИЙ) ФОНД ЛОТЕРЕЇ ТА ЙОГО РОЗПОДІЛ

4.1. Під час проведення лотереї Оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється Оператором відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї не належать Оператору та підлягають обов'язковому розігруванню (розподілу) між гравцями у лотерею відповідно до цих Умов. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись Оператором за напрямками, визначеними законодавством. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як Оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

4.2. На формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї) спрямовується 50 % розміру кожної здійсненої гравцем ставки у лотерею (вартості кожного реалізованого білета лотереї) на відповідний тираж лотереї, який розподіляється на шість категорій в такому порядку:

Спочатку здійснюється формування фонду другого етапу розігрування виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, до якого спрямовується 50 % суми коштів, отриманих в якості плати за додаткові ігрові комбінації «Парочка».

Після формування фонду другого етапу розігрування виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, кошти у розмірі 50 % обсягу оплачених гравцями на тираж додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі» спрямовуються на формування V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (на формування призів (виграшів) п'ятого етапу розігрування цієї категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї).

Кошти призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, які залишились, розподіляються таким чином:

40,60% - на формування Джек-поту, фондів призів (виграшів) I та II категорій;

8,10% - на формування фонду призів (виграшів) III категорії;

36% - на формування фонду призів (виграшів) IV категорії;

15.3% - на формування фонду призів (виграшів) V категорії (в частині першого, третього - сьомого та (у разі проведення) восьмого етапів розігрування).

4.3. Розмір Джек-поту, розмір фондів I та II категорій призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначається наказом Оператора. У будь-якому разі загальна сума Джек-поту, фондів I та II категорій призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначена наказом Оператора, не може бути меншою за суму коштів, сформовану для Джек-поту та цих категорій відповідно до пункту 4.2 цих Умов.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, кілька гравців набули права на отримання Джек-поту, сума Джек-поту, визначена наказом Оператора, розподіляється (ділиться) між такими гравцями у рівних частинах.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, кілька гравців набули права на отримання виграшу I категорії, фонд I категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначений наказом Оператора, розподіляється (ділиться) між такими гравцями у рівних частинах.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, кілька гравців набули права на отримання виграшу II категорії, фонд II категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначений наказом Оператора, розподіляється (ділиться) між такими гравцями у рівних частинах.

4.4. Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в III категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначається розподілом частини призового (виграшного) фонду, який належить до цієї категорії, на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій категорії, а виграші першого, третього - сьомого та (у разі проведення) восьмого етапів розігрування V категорії визначаються відповідно до Порядку розігрування грошових призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї «Лото-Забава».

Розміри виграшів IV категорії, другого етапу розігрування виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначаються наказом Оператора.

4.5. У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї загальна сума виграних гравцями виграшів Джек-пот, I категорії та II категорії є меншою за сформовану відповідно до цих Умов загальну суму Джек-поту, фондів I та II категорії, різниця спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї жодний гравець не набув права на отримання виграшу III категорії, сума коштів фонду III категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї жодний гравець не набув права на отримання виграшу IV категорії, сума коштів фонду IV категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.6. У випадку перевищення загальної суми виграних виграшів Джек-поту, I та II категорій, над сумою коштів, сформованою відповідно до пункту 4.2 цих Умов (на формування Джек-поту, фондів I та II категорій), різниця перевищення фінансується за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а при не достатності коштів резервного фонду - за рахунок власних коштів Оператора.

4.7. У випадку перевищення суми відрахувань до фонду IV категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над загальною сумою виграних виграшів IV категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до фонду IV категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення загальної суми виграних гравцями виграшів IV категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою фонду зазначеної категорії,